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CONTABILIDAD INTERMEDIA I 

 

PRACTICA  PARA SOLUCION Y ENTREGA EN EL EXAMEN DEL TEMA 

 

CASO I 

 

En fecha 31 de enero del año 2005 la empresa  “ Los Vagabundos” realiza  la 

reposición de fondos  a  caja chica de acuerdo al detalle  de gastos, considerando 

que  la última reposición fue el 31 de diciembre del año 2004 y el último recibo 

emitido fue el No 400 ; los  fondos asignados para gastos menores asciende a  Bs. 

2.000 

 

02/01/05 Se realiza  el pago por limpieza a Pro-limpio por Bs 200, según factura No 

40; 03/01/05 se cancela  facturas de  Entel   por Bs.  100, según facturas. Nos. 

10820-21; 04/01/05 se cancela por  periódicos del mes  a La Prensa por Bs. 120 

según factura No 83; 05/01/05 Se compra lápices, carpetas el Cóndor por Bs 70 

según factura No 100 Librería Olimpia; 06/01/05 se  compra cinta para la impresora 

en Bs.  30 de Pru-Robin  Factura No 776;  07/01/05 se cancela el mantenimiento de 

la oficina por Bs. 30 al Edifico “El Cóndor”; 12/01/05 se compra una caja de diskettes 

por Bs  25 según factura No 13 de Librería Olimpia; 15/01/05 se cancela por 

fotocopias Bs 110 a Copy Centro factura No 568; 16/01/05 se cancela el servicio de 

té por Bs. 60 a la Sra. María Fernández;18/01/05 se compra Hamburguesas  

Burguer para el personal por Bs 180 factura No 5963; 20/01/05 se cancela el  envió 

de correspondencia   por Ecobol  Bs20 según factura No 1000;   22/01/05 se 

cancela  por transporte de mercaderías  Bs. 45 al Sr. Felipe Quispe; y el 30/01/05 

los  en movilidades es de  Bs145. 
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El efectivo existente en caja chica esta de acuerdo al siguiente detalle: 

 

1 Billete de Bs. 200; 2 Billetes de Bs. 100; 2 Billetes de Bs. 50; 2 

Billetes de Bs. 20 y 2 Billetes de Bs. 10¸ 25 Monedas de Bs. 5, 

40 Monedas de Bs. 2; 50 Monedas de Bs. 1 
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CASO II 

 

El 05 de febrero de 2005, La empresa “Los Intelectos”  creó un fondo de caja menor  

por   Bs 500 emitiendo el Ch/ No. 250 a nombre de la encargada la Srta. Candelaria 

Pérez 

En febrero 28, el fondo disponía de Bs 35 en efectivo ( 1 billete de Bs 20 ; 1 billete 

de Bs. 10; y 1 moneda de Bs 5). Los comprobantes en el fondo se resumen a 

continuación: 

 

06/02 Se compra 1 timbre de correo Ecobol  2,00; 08/02 Se compro Refrescos 

según Factura No. 178 de la embotelladora Vascal  Bs20,00; 10/02 se compra 

según Factura No.   105 Pru-Robin lápices y gomas para el uso de la oficina por Bs 

85,00; 15/02 se compra gasolina para gerente  Factura No.  888 Automovil Club 

80,00; 20/02 se canceló según Factura No. 2461 Restaurant Trébol el almuerzo del  

Sr. Marco Loza (Portero) Bs 8,00; 25/02 se compró salteñas según Factura No. 784 

“La Paceña”  para festejar el cumpleaños  de la Sra. Luisa por Bs 70; 27/02 se 

compra Azúcar según Factura No. 963 Ketal 200,00 

 

Se pide:  

 

• Realizar el arqueo de caja chica   

• Registros contables  

 

 

 


